

这场美轮美奂的演出送给你!

经开区总工会为辖区快递小哥送福利啦

本报讯 为让辖区职工真切感受到党的好政策和工会组织的关怀,9月3日,经开区总工会“中国梦 劳动美 工会情”文艺演出走进货运行业工会联合会,辖区鸿泰物流、方圆物流、中通快递、德邦快递的500余名货车司机和快递员代表共同观看了演出。

本场演出聚焦中国梦、讴歌劳动美,通过职工群众喜闻乐见、丰富多彩的文艺形式,大力宣传中华人民共和国成立70周年的丰功伟绩,不断丰富职工群众的精神文化生活,引导职工参与第十一届全国民族运动会,用服务铸就经开区职工的风采,用文明高效的服务为盛会助力。

节目有歌曲、舞蹈、脱口秀、快板、戏曲等。热闹的开场舞拉开了序幕,歌曲《党建是魂》唱出中华儿女的梦想和信仰,快板《为经开喝彩》展示了近年来经开区经济社会发展变化,歌曲《生僻字》彰显中国汉字的魅力,歌曲《相亲相爱》响起,全场观众挥动国旗将整场演出推



向高潮。

演出前,播放了“逐梦新时代 图强新经开”和“小微惠惠”宣传片。区总工会还向职工发放国旗500个,环保手提袋300个和经开区总工会服务职工实施项

目工作实施方案、会员服务手册、工会服务手册相关内容宣传读本300册,并解答了职工关于工会组建流程,入会方式,工会卡办理、使用等问题。

记者 王赛华 文/图

区建设局 开展道路货物运输量 专项调查

本报讯 8月29日,区建设局召开2019年度道路货物运输量专项调查培训会。涉及本次专项调查的32家企业及个体业户参加了本次培训。

会议传达了省、市2019年道路货运量专项调查会议精神,强调了此次专项调查的重要意义。要求参会企业和个体业户高度重视,按照既定部署,高质量完成本次专项调查工作。下一步,区建设局将全力督促、协助相关企业及个人的数据填报工作,确保经开区2019年道路货物运输量专项调查任务顺利完成。

记者 柴琳琳

公交车上丢背包 车长捡到迅速归还



本报讯 又到一年开学季,通知书、学费这些对于学生们来说无比重要的东西,却总有粗心之人将它遗忘,不过好在被拾金不昧,乐于助人的公交车长捡到。8月31日16点,郑州公交86路车长王同杰行车至东风路,由于道路交通管制,王师傅就向车内乘客解释,让大家稍等片刻,就在他回头的那一刹那,发现有一个背包落在座位上,车内乘客纷纷表示不是自己的包。车长王师傅驾驶公交车回到经南五路公交场站,准备将捡到的包拿回86路调度室,正巧碰见调度室里有一位年轻的姑娘正在焦急地踱来踱去,姑娘见王师傅拿着包走进调度室,激动地开口说道,“这就是我的包”。

据失主张女士介绍,她是一名大学生,在紫竹小区站乘坐86路公交车前往学校报到,由于带的行李比较多,上车后就将背包放在了身边的座位上。到站后就匆忙下了车,把装有学费、手机、身份证、学生证等重要物品的包忘在了公交车上。她抱着一丝希望赶紧来到86路调度室寻找,没想到真的找到了。经核对,背包中手机、证件均未丢失,学费也分文不少。

拿到失而复得的背包,张女士感激不已,连声道谢。

记者 王赛华 通讯员 王鹏磊 文/图

让阳光晒出服务的本色

九龙办事处 打造“四型” 便民服务中心

本报讯 为强化文明窗口建设,不断深化服务职能,近日,九龙办事处着力打造“四型”便民服务中心。

出效率型便民中心建设。进一步规范办事程序,以“快、准、精”为原则尽力解决群众反映的问题,搭建内部工作平台,提高工作效率,保障工作机制。

突出自律型服务中心建设。完善《便民服务中心工作人员考核实施办法》,将作风效能建设与工作人员的考核紧密联系,与工作人员的年度绩效挂钩。

突出监督型服务中心建设。组织开展到岗到位抽查工作,通过督查,对大厅4名窗口人员进行了检查,发现不规范问题3起,整改3起。

突出效能型服务中心建设。进一步提高人员思想意识,把“提高效率为民解忧”作为工作重点,切实增强中心工作人员主动服务群众的意识和全方位服务的意识,提升中心形象,升级电脑等硬件设施,进一步方便居民日常办事。记者 柴琳琳 经开时报 李洪永 通讯员 周曼荻

明湖办事处格林社区 让贴心诠释服务的内涵

本报讯 8月30日,明湖办事处格林社区联合明湖派出所开展“开学第一课”学生收心课堂暨预防校园欺凌主题教育活动。活动中,派出所民警运用PPT为学生们讲解了有关校园欺凌、校园暴力等方面的知识及应对措施。

此次活动旨在提高学生法制观念,培养学生的自信心和自控能力,预防校园暴力事件的发生。在今后的工作中,格林社区将进一步加大辖区广大青少年思想教育工作开展力度,引导学生养成良好的生活学习习



惯,促进社区各项精神文明建设工作深入推进。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

前程办事处 让质量成为服务的标准

本报讯 9月2日,前程办事处召开周例会研究部署本周重点工作。会议要求,对辖区内范围的特种设备,要进行全方位的排查,特别是载用电梯要对维保合同、维保记录、维保人员资质等进行核查,保障特种设备的安全运行,维护辖区群众生命财产安全。对大气污染防治工作,要加强对各自管辖范围内在建工地的巡查,加大对企

业的监管力度,杜绝散乱污企业的回流。对待航拍问题的整治要注重时效性,如黄土裸露等问题要立即进行高标准覆盖,齐心协力打赢蓝天保卫战。同时,要鼓励群众保持勤劳耕种的好习惯,对辖区空闲土地进行再利用,这不仅有助于推动城市品质发展,更有助于自然环境保护。

记者 柴琳琳 通讯员 陈冠名

郑州经开投资发展有限公司10亿公司债成功发行 票面利率创行业新低

本报讯 近日,记者从经开区管委会获悉,经开投资发展有限公司在资本市场再创佳绩,2019年非公开发行公司债券(第一期)(3+2年)10亿元于8月28日成功发行。认购倍数1.94倍,债券票面利率4.39%,创全国区县级平台公司同级别、同期限、同品种债券票面利率新低。

本次债券2019年7月23日提交上海证券交易所审核,7月24日即获正式受理,实现了“零书面反馈”和“直接封卷”。在管委会领导的大力支持下,区财政局和投发公司积极配合主承销商进行市场调研,开展市场询价工作,通过各方努力,顺利完成询价工作。

本次公司债的成功发行,充分体现了市场及投资机构对于郑州经开区和经开投发公司发展前景的高度认可,不仅为公司募集了资金,降低了融资成本,而且为公司在资本市场树立了良好的形象,更为公司未来的发展奠定了坚实基础。记者 王赛华

